

## Filmski večeri:

Predzadnjo novembrsko soboto se je v učilnici zbrala množica, ki si je ogledala film o sv. Filipu Neriju, duhovniku iz 15. stol. Zanimanje je bilo veliko. Tudi želja, da bi to še kdaj ponovili. Zato smo se z nekaterimi pogovarjali, da bi filmski večer imeli kar drugo soboto v mesecu. Tako bi se prvič spet dobili 11.1., po sv. maši. S seboj prinesite kakšen DVD s filmom. Na tem srečanju se bomo dogovorili, katere filme bomo pogledali tudi na prihodnjih srečanjih: 8.2., 15.3., 12.4., 10.5. in 14.6. Lepo vabljeni.

## Birma in prvo sv. obhajilo

Slovesnost sv. birme bo po Florijanovi nedelji, v soboto, 10.5., dopoldan. Več podrobnih informacij glede same slovesnosti, odgovornih za posamezna področja (slikanje, rože, obleke...) najdete na spletni strani župnije. Prvo sv. obhajilo bo dan po sv. birmi, 11.5., pri sv. maši ob 10.00 uri. Na vsaki strani bodo rezervirane 4 klopi za prvoobhajance in njihove starše.

## Blagoslov hiš in domov ob božiču

Po nekaterih župnijah (predvsem na Primorskem in Štajerskem) imajo lepo navado, da duhovnik pride blagoslovit domove. To ni nekaj izrednega, ampak običajna praksa in tudi blagoslavljanje je eno od bogoslužnih dejanj, ki jih Cerkev ponuja vernikom v spodbudo in poglobitev vere ter zaupanja v Božjo pomoč in varstvo. V prihajajočem letu bomo praznovali

v naši župniji še jubilej, zato sem se odločil, da letos nekoliko poudarimo tudi ta vidik našega verskega življenja. Naj zato dodam nekaj navodil in priporočil:

1. Če bo dovolj prijavljenih za blagoslov doma ali hiše, bova blagoslavljal oba duhovnika v župniji.
2. Z obiski in blagoslovi bova začela po Božiču, 25.12. Blagoslavljal bova do svečnice, 2.2. Prijavi se lahko vsak, skupaj bomo izbrali dan v tednu in uro, ki vam najbolj ustreza. Blagoslov je lahko kadarkoli (dopolodne, popoldne, zvečer).
3. Kdor želi blagoslov doma, naj se prijavi. Izbere naj eno od možnosti:
  - osebno v župnišču;
  - po elektronski pošti;
  - v cerkvi zadaj vzame listič za blagoslov doma in ga izpolni ter vrže v škatlo "dar" na zadnji klopi ob vhodu na kor ali da osebno duhovniku. Nato bomo določili datum in uro obiska.
4. Za blagoslov doma ni potrebno plačilo. Če kdo želi kaj prispevati, lahko to stori po svoji presoji, vendar to ni obvezno.
5. Za obisk in blagoslov pripravite na mizi prtček, križ in svečo. Za blagoslov doma ni potrebno pripravljati obrokov ali pijače.
6. Določene termine sva duhovnika zasedena in takrat ne moreva na obisk. Predvsem je to: torek popoldan, četrtek popoldan, v času sv. maše.

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin, Habatova 15, Trzin. Odg. Boštjan Guček, žpk.



# FLORIJANOV LIST

GLASILO ŽUPNIJE TRZIN

December, 2013

Leto 6, št.: 4

## BOŽIČNO VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV

*„V svojo lastnino je prišla, toda njeni je niso sprejeli“ (Jn 1, 11). Božja Beseda je prišla v svojo lastnino, kajti tako piše apostol: „V njem je bilo ustvarjeno vse, kar je v nebesih in kar je na zemlji, vidne in nevidne stvari, najsij bodo prestoli ali gospodstva ali vladarstva ali oblasti: vse je ustvarjeno po njem in zanj“ (Kol 1, 16). „On je podoba nevidnega Boga, je prvorojenec vsega stvarstva (Kol 1, 15). „On je namreč Alfa in Omega, prvi in poslednji, začetek in konec“ (Raz 22, 13).  
Toda njeni je niso sprejeli, kajti mnogi sprejemajo Kristusa v svojo hišo samo tako, kakor ga je sprejela neka žena po imenu Marta, ki je v svoji vnemi za postrežbo pozabila, da človek ne živi samo od kruha, medtem ko je njena sestra Marija sedla h Gospodovim nogam in poslušala njegovo besedo (Lk 10, 38-42). „Človek namreč ne živi samo od kruha, temveč od vsake*

*besede, ki prihaja iz Božjih ust“ (Mt 4, 4).*

*Bratje in sestre, bližnji in daljni, verni in manj verni! Vaši škofje vam iskreno voščimo, da bi v letošnjem božičnem času in skozi vse prihajajoče leto kakor Martina sestra Marija vsak na svoj način sedli h Gospodovim nogam in prisluhnili, spokojno in zbrano prisluhnili. Njegovi besedi pred betlehemske votline in pred jaslicami, pred ambonom v cerkvi in pred sprejemnikom doma v hiši, pred odprto knjigo Besede pri poslušanju in pred zaprto knjigo Besede pri premišljevanju, pred glasom glasnika od zunaj in pred glasom vesti od znotraj, da bi hvalili Gospoda na cimble poslušanja in na cimble donenje (Ps 150, 5). In naj nam sprejeta Beseda vsem daje moči, da bomo vedno bolj Božji otroci (Jn 1, 12).*

*Vaši škofje.*

Temu voščilu se pridružuje tudi trzinska duhovnika in želiva, da bodo božični prazniki polni upanja, miru in sreče. Novo leto pa naj nas druži ob skupnem praznovanju naše župnije, nas napolnjuje s hvaležnostjo Bogu in poglobi medsebojno ljubezen.

Boštjan Guček, župnik in dr. Bogdan Dolenc, duhovni pomočnik.

## Praznovanje 40. letnice župnije

**Prihajajoče leto je za nas posebej pomembno, saj bo zaznamovano z obletnico naše župnije. Praznovanje začinjamo 1. januarja na obletnico razglasitve župnije Trzin, s slovesno sv. mašo in litanijami Matere Božje. V nadaljevanju smo v praznovanje vključili razna srečanja, koncerte, romanje, višek praznovanja pa bo slovesnost na Florijanovo nedeljo. O dogajanju boste prejeli zgibanko, prav tako boste o vsem tudi redno obveščeni pri oznanilih.**

### Koncerti in druge prireditve

♦ Na prvi petek v januarju, 3.1. ste ob 19.00 lepo vabljeni v učilnico, kjer bo skupni video večer. Še pomnite, prijatelji. Ob filmskih izsekih, ki so jih pripravili Stane Mesar in Matic Mušič v sodelovanju s produkcijskim podjetjem Mavrica bomo poklepetali o prvih župnikih, začetkih ustanavljanja župnije in še marsičem. Lepo vabljeni.

♦ Po novem letu nas bodo na nedeljo pred praznikom Treh kraljev obiskali Trobentači. Kot običajno bodo sodelovali pri jutranji maši, po maši pa še imeli kratek koncert.

♦ V sredo, 22.1., po sv. maši bomo imeli v cerkvi koncert glasbene šole L'artko. Koncert bo božično obarvan. Lepo vabljeni, da se poglobimo v lepoto glasbe in božično skrivnost.

♦ Zadnja nedelja v januarju je nedelja Svetega pisma. Ves mesec je namenjen duhovni literaturi in branju, še posebej Božje besede. Prav zato bomo dobro literaturo ponudili na to nedeljo po sv. mašah pred cerkvijo. Lahko boste kupili ali naročili in si ogledali nekatere knjige slovenskih katoliških založb in gibanj.

### Romanje

Ob obletnici bomo poromali v kraje našega farnega zavetnika, sv. Florijana. Romanje bo potekalo od 21.3. do 23.3. Cena romanja je 189€ ter dodatna vstopnina 29€, ki jo plača vsak romar na romanju. Prijavite se lahko v župnišču ali na agenciji Aritours, ki bo romanje organizirala. Ob prijavi plačate akontacijo 50€. O nadaljnjem vas bo nato obveščala agencija. Poromali bomo na Dunaj, nato si bomo ogledali še Melk, Lorch in cerkev ter samostan sv. Florijana. Tam naj bi bil tudi grob našega mučenca. To romanje ni dolgo ne po trajanju, ne po vožnji. Obenem tudi ne bomo veliko hodili, zato je primerno tudi za upokojece in starejše ali ljudi s težavami v gibanju. Romanje bo v postnem času, da se tako lepo pripravimo, ne le na prazno-

vanje naše obletnice, ampak tudi na veliko noč. Do 31.1. je še možen vpis za romanje k sv. Florijanu, zato pohitite. Vpisujemo vse do zasedbe mest.

### Florijanova nedelja - predvideno praznovanje pod šotorom

Duhovna priprava na Florijanovo nedeljo bo potekala cel teden prvomajskih praznikov. V goste smo povabili zanimive predavatelje, ki bodo spregovorili o aktualnih tematikah. Na dan farnega patrona (4.5.) bomo imeli slovesno sv. mašo. Po sv. maši bomo šli v povorki z narodnimi nošami in godbo nazaj mimo šole na igrišče pod šotor. Tam bo sledilo skupno druženje, pogostitev za vse, ki bo brezplačna. Če kdo želi prispevati kaj ob tem, bo možnost pod šotorom, kjer bo nabiralnik ali pri ofru na koncu sv. maše. Vabljeni, da skupaj praznujemo in se veselimo naše župnije. Namen župnije je, da nas združuje in posvečuje, saj je med nami stalni duhovnik in je zato urejeno češčenje in bogoslužje ter prejemanje zakramentov. Bodimo tega veseli in se srečajmo ob prazniku farnega zavetnika in 40. letnici naše župnije. Morebitni podjetniki, ki bi želeli sponzorsko podpreti naše praznovanje ste vabljeni, da se oglasite v župnišču. Skupaj se bomo dogovorili o vaši reklami v šotoru, objavah v člankih in podobno.

### Razna redna srečanja, kamor ste vabljeni:

♦ Mešani cerkveni pevski zbor ima vaje ob petkih, ob 19.00 (20.00 – po premiku ure).

♦ Mladinski zbor ima vaje ob ponedeljkih, ob 18.30. (Vabljeni tudi mlajši veroukarji. Če je problem prevoz domov ali noč, se posebej dogovorimo, da najdemo rešitev).

♦ Ministranti se srečujemo ob sredah pred prvim petkom v mesecu. Vabljeni tudi fantje in dekleta, ki se že pripravljajo na prvo sv. obhajilo.

♦ Animatorji oratorija bodo imeli prvo srečanje 1. marca po sv. maši. Animatorjem se lahko pridružijo veroukarji starejši od 7. razreda.

♦ V župniji ima župnijska Karitas, ki je zelo aktivna srečanja občasno ali po dogovoru. Vabljeni, kdor bi želel tudi na ta način pripomoči, se lahko pridruži. Oglasi se lahko v župnišču, ga. Anici Batis ali ga. Joži Kurent.

♦ Mladina ima srečanja prvi petek zvečer (dodatna srečanja pa po dogovoru). Kot smo se dogovorili na srečanju v novembru, bodo naša srečanja do junija 2014:

### 6. december – FILM

Mitja Okorn – Božični čudež

### 17. januar – KNJIGA

C.S. Lewis – Pisma izkušnega hudiča

### 14. februar – FILM

Alive ali Philadelphia

### 14. marec – KNJIGA

Avrelij Avguštin – Izpovedi

### 18. april, Veliki petek – FILM

Po obredih – Kristusov pasijon

### 23. maj – KNJIGA

Fabrice Hadjadj – Vera demonov

Na srečanjih bomo poleg svetopisemskega odlomka govorili tudi o zgoraj določeni vsebini.